



## *Preporuka i mišljenje predavača*

### *Kurs: Java Junior*

U Novom Sadu, 31.7.2017.

Poštovani/Poštovana,

Zadovoljstvo mi je da preporučim **Nikolu Selića** za obavljanje prakse u Vašoj kompaniji.

**Nikola Selić** je uspešno završio kurs prekvalifikacije za rad u oblasti informacionih tehnologija koji je realizovao IKT klaster Vojvodina u saradnji sa predavačima sa Fakulteta tehničkih nauka (FTN) Univerziteta u Novom Sadu, a u okviru pilot programa „Prekvalifikacije za IT“, koji je pokrenula Vlada Republike Srbije uz podršku Razvojnog programa Ujedinjenih Nacija (UNDP).

Kurs, sa ukupnim trajanjem od 140 časova nastave, **Nikola Selić** je pohađao počev od 24.4.2017. zaključno sa 28.7.2017. Tokom trajanja kursa, **Nikola Selić** je aktivno učestvovao u radu i stekao osnovna znanja iz proceduralnog i objektno-orijentisanog programiranja u programskom jeziku Java i osnova baza podataka uz upotrebu SQL tehnologija. **Nikola Selić** je dalje savladao razvoj interfejsa Web aplikacija kroz upotrebu Angular razvojnog okvira, TypeScript programskog jezika, i HTML/CSS tehnologija kao i pisanje serverske programske podrške Web aplikacijama koristeći Spring/Hibernate i programski jezik Java kroz moderne tehnike razvoja softvera i softverskog inženjerstva generalno. Stečena znanja potvrdio je polaganjem teorijskog testa sa osvojenih **75/100** poena, odnosno odbranom projekta, pri čemu je osvojio **95/100** poena.

**Nikola Selić** je svojim pitanjima, razmišljanjem i samostalnim radom ostavio utisak vredne i odgovorne osobe željne da svakim danom napreduje u oblasti razvoja softvera. Svoju želju za radom i sticanjem novih znanja u oblasti iskazao je izuzetnom angažovanošću na samostalnom rešavanju problema Van kurikuluma i okvira zadatog projekta kao i pronalaženjem i primenom najboljih praksi programiranja u okviru izrade projekta.

Celokupan utisak koji su predavači na kursu stekli je da će, nakon obavljanja neophodne prakse, **Nikola Selić** biti u stanju da odgovori na sve zadatke koji se postavljaju pred junior programere u IT kompanijama.

U slučaju da su Vam potrebne bilo kakve dodatne informacije o našem iskustvu u radu sa **Nikolom Selićem**, molim Vas ne oklevajte da mi se obratite.

S poštovanjem,

---

Milan Šolaja  
Vojvođanski IKT klaster  
[milan.solaja@vojvodinaICTcluster.org](mailto:milan.solaja@vojvodinaICTcluster.org)